2. SINIF

1.

@ 1 numaral yumurtalarin fiyat 20 TL,
4 numarali yumurtalarin fiyat 25 TL,
dolayisiyla 1 numarall yumurtalar, 4
numaral yumurtalardan ucuzdur.

® 2 numarall yumurtalar 25 Mart ta-
rihli, 3 ve 4 numarali yumurtalar 2 ve
4 Mayis tarihlidir. Mart ayr mayistan
once oldugu icin 2 numaral yumurta-
lar bayattr.

€ 1 ve 2 numarall yumurtalar 20 TL, 3
ve 4 numarall yumurtalar 25 Tldir. Bu
durumda 1ve 2 numaral yumurtalarin
fiyatlan birbirine esittir ayni zamanda
3 ve 4 numaral yumurtalardan pahali
degil ucuzdur.

Dogru yanit C secenegidir.

Sehir adlarina eklenen hemsehrilik
ekleri kesme isareti ile ayrilmaz, sehir
adiyla birlesik yazilir. (Sinoplu)

Dogru yanit A secenegidir.

g —» pembe tabak

3 tane top degil, 2 tane top cevirmektedir.
Dogru yanit B secenegidir.

Eray’in siirinin dizelerindeki son séz-
cukler hayvanlar, kuslar ve paylasirlar
sdzcUkleridir. Hepsi de —lar hecesi ile
bitmektedir. Eray'in dizelerinin son s6z-
cuklerinin uyumlu olmasi ve bir soru
cOmlesi olusturmasi icin son dize kor-
karlar s6zctgu ile tamamlanmalidir.

Dogru yanit A secenegidir.
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TURKCE

5. Verilen sozcUkler kullanilarak olustu-
rulabilecek cimle “Cam acik kalinca
butin yagmur iceri girmis.” cOmlesidir.
Sozcuklerin siralamasida 5-6-7-1-
2 -3 - 41tor.

Dogru yanit B secenegidir.

. Krokideki 1 numarali yer hastanenin

6nudur. Buraya hastalarin rahatsiz ol-
mamasi icin "Korna ¢almak yasakfr.”
levhasi konulmalidr.

Dogru yanit C secenegidir.

. Arda K, M ve N bolumlerine insan isim-

leri, L bolumine soy ismi, P bdlumine
sehir veya ilce ismi, R bélUmine ise ra-
kam yazmalidir.

Dogru yanit A secenegidir.

. "Hediye” s6zc0gunun es anlamlisi “ar-

magan” s6zciguddr.
A. Uc hecelidir. (Dogru ar-ma-gan)
B. Her hecesi ayni sayida harften olu-
sur. (Yanlis ar-ma-gan)
2 2 3
C. Her hecesinde ayni 0nlU harf vardr.

Dogru, her hecede "a" GnlUsU yer
alr.

Dogru yanit B secenegidir.

. Iifadeden sar kutunun yanlarinda gri,

Ustinde pembe kutu oldugu anlasil-
maktadir.

Dogru yanit A secenegidir.
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10.

n

12.

13.

4.

15.

Basligin kuralina uygun bir sekilde ya-
zimi soyledir:

ESKISEHIR VE ADIYAMAN YOLCULUKLARI
S6zcUkler arasina 3 bosluk birakilmalidir.
Dogru yanit C secenegidir.

Milli bayram adlar 6zel addir ve bu
adlara getirilen ekler kesme isareti ()
ile aynlir. Adres yaziminda sokak adi
ile kapi numarasini temsil eden “No”
buyuk harfle baslar.

Dogru yanit C secenegidir.

CUmlenin yazimi séyledir: Hey! Cabuk
cikin buradan! Depremi hissetmediniz
mi?

Dogru yanit A secenegidir.

Siirde ilkbaharin yesil sUsU, kisin sessiz
canlilari ve havayi temizleyen varliklar
olarak belirtilenler agaclardr.

Dogru yanit A secenegidir.

Sozcuklerin ilk 3 harfleri ayni oldugu
icin s6zlOk siralamasi son harflerine
gore yapilacaktir.

kurs
...0,6,p, 1S, S, 1, U, 0, ...
7t

kurt
kuru
Dogru yanit C secenegidir.

ifadelerin dogru siralanisi; 6nce ebe-
nin belirlenmesi icin sayisma yapiima-
sI, sonra ebenin gozlerinin baglanarak
oyuna baslanmasi, daha sonra ebe-
nin oyunculari yakalamaya calismasi
ve son olarak yakalanan oyuncunun
ebe olmasi seklinde olur.

Dogru yanit A secenegidir.
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16.

17

18.

19.

TURKCE

Filmin kahramanlart mamut, tembel
hayvan ve kaplan olmak Uzere U¢ hay-
van ve bir insan yavrusu olan ¢cocuktur.

Dogru yanit A secenegidir.

Filmde yaph@ komik hatalarla grubu
tehlikeye dUsuren tembel hayvan, gru-
bu bu tehlikelerden kurtaran ise kaplan
ve mamuttur.

Dogru yanit B secenegidir.

CUmlede biri farkli, OcU ayni renkte
olan dort ipten bahsedilmektedir. B se-
ceneginde 4 ip var ancak biri degil ikisi
farkl ip, C seceneginde ise 3 ip kulla-
nilmistir.

Dogru yanit A secenegidir.

1 ve 2 numaral dairelerdeki zit anlamli
sdzcik eslestirmesi sdyledir:
1 2

ilk | var W

Dogru yanit C secenegidir.

20.Bir kitabin icindeki boélumlerin sayfa

numaralarini belirten bélom “icindeki-
ler” bolomodur.

Dogru yanit B secenegidir.
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1

e 5 2 % 1 {
Biemi22mh2omlmml sum

Cenk Oya Ali Ela  Emre

Sema

Verilenlere gore,

e Ali, Emre’nin yanina gitmek icin 39
metre yoromelidir. Dogru.
22+17 =39 — saga

e QOuya ile Ela arasindaki uzaklik 40
metredir. Yanlis.

22+22 = L4 metredir.

e Sema, Ali'nin yanina gitmek icin 73
metre yoromelidir. Dogru.

34+17+22 = 73 <—sola
Dogru yanit C secenegidir.

30 TL parasi olan Kerem,

e 5Skalemalirsa 5x5=25TL
e Skitapalirsa5x7=35TL
e 5Sdefteralirsa5x6=30TL
ddemelidir.

Bu durumda Kerem 30 TL parasi ile 5
tane kitap alamaz.

Dogru yanit A secenegidir.

Oruntunun kurali, karenin her adimda
saga dogru doéndirtlmesidir. Bu du-
rumda OruntunUn altinct adimi, ikinci
adimi ile aynidrr.

Dogru yanit B secenegidir.

Deniz'in hazirladigi ilk 6rinttnon kurali
2 daire, 1 Ucgen ve 1 kare siralamasi-
dir. Bu 6rdntunon kuralina uygun ola-
rak 1123, AABC gibi baska 6rUntUler
de olusturulabilir. Bununla ayni kurala
sahip 6runtU ise HE@ A 6rintUstdor.

Dogru yanit B secenegidir.
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MATEMATIK

5. Toplanan ceviz sayisi su iki islemden

biriyle bulunabilir:

Lb+b+4+4 =20 veya 5 x4 =20

Oyun alanindan bir cocuk ayrldigina
gore kalan cocuk sayisi cikarma isle-
miyle bulunur.
5-1=4
Cevizlerin esit paylasimi ise bdlme is-
lemiyle bulunur.
20+-4=5

Dogru yanit C secenegidir.

. Verilenlere gore,

e K seklinin késesi olmadigina gére
ya daire ya ¢cemberdir.

e | seklinin dort kenari ve dort kdsesi
olduguna gore ya kare ya dikdort-
gendir.

e M seklinin U¢ kenari ve Uc¢ kdsesi
oldugu icin kesinlikle ¢cgendir.

Dogru yanit A secenegidir.

. 3 kare ve 1 G¢genin kose sayilari topla-

mi 4 + 4 + 4 + 3 = 15%ir. 15'in, G¢genin
kdse sayisina bolimo 15 + 3 = 51ir.

Dogru yanit B secenegidir.

. Olusturulan yapida 3 tane Oc¢gen, 3

tane kare ve 2 tane dikddrtgen kullanil-
mistir. Buna gore:

12 Ucgenile 12 + 3 = 4 adet
12 kare ile 12 + 3 = 4 adet
8 dikdortgenile 8 + 2 = 4 adet
yapi olusturulabilir.
Dogru yanit C secenegidir.
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9.

10.

n.

12.

1. grupta Ucer tane ceviz alan 5 ¢ocuk,
2. grupta beser tane ceviz alan 3 cocuk
vardir. Bu durumda verilen ifadelerden
1ve 3 dogrudur.

Dogru yanit A secenegidir.

Yapilan bdélme isleminin terimleri ve
matematik isaretleri sdyledir:

Bolunen + [ Bélen & BolUm |

Dogru yanit B secenegidir.

Carpma isleminde carpanlarin yerleri
degistirildiginde carpim degismez.

B = @ olduguna gore @ = A ola-

cakhr. Bu durum su ornekle aciklana-
bilir.

6 PRI

AxO-=24

Dogru yanit A secenegidir.

Toplama islemleri carpma islemlerine
sdyle donUstirilor:
L+bh+bh+bh=4Lx4
5+45+5+5=4x5
3+3+3+3=4x3
2+2+2+2+2=5x%x2
Yazilan carpanlardan 4 tanesi 4't0r.
Dogru yanit B secenegidir.
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13.

14,

15.

MATEMATIK

Verilen carpma tablosu tamamlandi-
ginda su gorunty olusur:

X | 2|4
5110
3

12

. + | isleminin sonucunun en fazla
olmasi icin 20 ve 15 sayilar secilmeli-
dir.

M-

=35
Dogru yanit C secenegidir.

N
. 4

Sarp’in ¢izdigi seklin simefrik oldugu 3
ve 4 numarall katlama izlerinden belli
olur.

Dogru yanit A secenegidir.

72| K| L |85

e K sayisi 72'den buyuk, L sayisin-
dan kucuktor. Dogru.

e 72, Ksayisindan 6nce gelir. Dogru.

e Lsayisi, 72 ve K sayisindan biuyuk-
tor. Dogru.

Dogru yanit C secenegidir.
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16. sayisinin degerleri 45, 46, 47, 48,
49, 50, 51, 52, 53 ve 54 olabilir. En ki-
c0QU 45tir.

A sayisinin degerleri 55, 56, 57, 58,
59, 60, 61, 62, 63, 64 olabilir. En buyU-
go 64'10r.

Dogru yanit A secenegidir.

17. Dedesi 65 yasinda olduguna gore
Sarp, 65 - 57 = 8 yasindadir.

Sarp, kardesinden 5 yas buyuk oldu-
guna gore kardesi 8 — 5 = 3 yasindadir.
Dogru yanit A secenegidir.

18. 1.islem 2.islem 3.islem 4. islem

11 33 4 7 60
+2 2 +14 +13 +12
33 47 60 72

Islemler yapildiginda 3. islemin eldeli
toplama islemi oldugu gorolor.
Dogru yanit B secenegidir.
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MATEMATIK

19. Sevim'in 27 TL parasi vardir.

e Sadece dedesinin verdigi harclikla
toplam parasi 27 + 25 = 52 TL olur-
du. Dogru.

e Sevim'in toplam parasi

27 + 25 + 34 = 86 TL olmustur.
Dogru.

e Sadece babaannesinin
harclikla toplam parasi

27434 = 61 TL olurdu. Yanlis.
Dogru yanit A secenegidir.

verdigi

20. Verilenlere gore,
27 - =15+5
27 - =20
20 =20
36-16=13+ @
20=13+ @
20 =20
Dogru yanit C secenegidir.

8+14=30-A
22 =30 — A\

22 =22
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Annesinin kullandi§i otomobilde yol-
culuk eden Sila, oncelikle arka koltukta,
emniyet kemerini takarak ofurmalidir.
Okulun 6nine geldiklerinde ise sol ta-
rafta yol oldugu icin Sila, otomobilin
sag arka kapisindan (4) inmelidir.

Dogru yanit C secenegidir.

. Resimdeki képrU, hava yolu tasitini ilgi-
lendirmemektedir. Acilir kapanir kdpri-
ler, acildiklarinda deniz yolu tasitlarinin,
kapandiklarinda kara yolu tasitlarinin
gecisini saglar. Gorseldeki kdpri acik
oldugu icin deniz yolu tasitlarinin geci-
sini saglamaktadir.

Dogru yanit B secenegidir.

. Kanal tedavisi, dolgu ve ¢irik kavram-
lari dis hekimligi, digerleri baska fip
alanlanyla ilgili kavramlardir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Verilen bilgilere goére ertesi gun hava
22°C (ilik) ve yagmurludur. Bu yUzden
Ela, kendini soguktan degil yagmur-
dan koruyacak olan yagmurluk ve ciz-
meyi tercih etmelidir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Kiraz, cilek ve karpuz yaz; ayva, por-
takal ve mandalina kis meyvesidir. Bu
durumda yer degistirmesi gereken
meyveler karpuz ve mandalinadir.

Dogru yanit C secenegidir.

. Ifadenin sahibi kisisel temizlik ve du-
zenli uykudan bahsetmis ancak sag-
likli bbyGmenin gereklerinden biri olan
spordan bahsetmemistir.

Dogru yanit C secenegidir.
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7.

10.

n

12.

HAYAT BILGISI

Saglikh yasamak icin yapilmasi gere-
ken 6nemli islerden biri de temizliktir.
Kisisel temizligi saglamanin yolu da
kisisel bakim yapmaktan gecer.

Dogru yanit B secenegidir.

Doymasina ragmen bir tabak daha
yeme istegi israfi, sofradaki bir eksigi
dile getfirme ise gorgU kurallarina uy-
gun olmayan bir durumu ifade etmek-
tedir.

Dogru yanit B secenegidir.

1 numaral kisi ttm 6ginlerde et agir-
likli beslendigi icin dengeli beslendigi
sdylenemez.

Dogru yanit A secenegidir.

Seceneklerde verilenlerden bot kisliktir.
Yagmurluk ise sonbahar veya ilkbahar
icindir. Tis6rtte yaz icindir. ifadedeki pa-
halilik ise botun fiyati ile uyumludur.

Dogru yanit B secenegidir.

Tabloya gore; yolcu ucadi ve helikopter
hava yolu, fren ve metro demir yolu,
gemi deniz yolu, otobUs ise kara yolu
ulasiminda kullanilan tasitlardir.

Birer tane tasit 6rnegdi verilen ulasim
tOrleri deniz ve kara yoludur.
Dogru yanit A secenegidir.

Ulkemizdeki cep telefon numarasi top-
lam 11 rakamdan olusmaktadir. Telefon
numarasinin ilkk yedi rakami ayni oldu-
guna gore (11 — 7 = 4) son dort rakam
birbirinden farklidir.

Dogru yanit C secenegidir.
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13. Karnabahar, kis sebzesidir. Bu mev-
simde taze olarak tuketilen karnaba-
harin besin degeri, diger mevsimlere
gore daha fazladir.

Dogru yanit B secenegidir.

14. Hastanin kaydini yapma hemsire veya
tibbi sekreterin, ilac hazirlama ve sat-
ma eczacinin isleridir. Muayene etme,
hastaligi ve tedavi yéntemini belirleme
doktorun isleridir.

Dogru yanit A secenegidir.

15. Annenin kiz kardesi = teyze
Babanin erkek kardesi = amca
Babanin yegeni — kuzen
ifadede bahsedilmeyen kisi haladir.
Dogru yanit C secenegidir.
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1.

A secenegi ‘Hadi bisiklete binelim.” ve
B secenegi ‘Hadi sallanalim.” anlami-
na gelir. Bu secenekler verilen gorseller
icin uygun degildir. C secenegi ‘Hadi
kayalim.” anlamina gelir.

Dogru yanit C secenegidir.

Gorselde ip aflayan biri vardir. A se-
cenegi ‘Ben dans ederim.’, B secenegi
‘Ben ip atlarim.’ ve C secenegi ‘Ben zip-
larim.” anlamina gelir.

Dogru yanit B secenegidir.

Gorselde futbol oynayan iki cocuk ve-
rilmistir ve Furkan, Rick’e ‘Futbol oynar
misin?’ diye sormustur.

Dogru yanit A secenegidir.

Sorudaki gdrselde kac tane mavi balon
oldugu sorulmustur. Goérselde Uc tane
mavi balon bulunmaktadir.

Dogru yanit C secenegidir.

Soruda bizden istenen Asya’nin séy-
lediklerine uygun gorseli isaretleme-
mizdir. Asya, pembe ve turuncu boya
kalemlerini sevdigini séylemistir.

Dogru yanit A secenegidir.
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6.

10.

INGILIZCE

Soruda verilen gorseldeki kitabin ne
renk oldugu sorulmustur. Kitap, ‘purple’
(mor) oldugu icin ona uygun yanit ver-
meliyiz.

Dogru yanit B secenegidir.

Emma’nin sorusuna Burak, ‘8 yasin-
daym.” diyerek cevap vermistir. Bu ko-
nusma icin uygun soru ‘How old are
you?' (Ka¢ yasindasin?) olmalidir.

Dogru yanit B secenegidir.

Gorselde araba cizen biri bulunmakta-
dir. A secenegi ‘ciz’, B secenegi ‘kes’ ve
C secenegi ‘boya’ anlamina gelir.

Dogru yanit A secenegidir.

. Selen, Nina'ya ‘Nasilsin? diye sormus-

tur. Bu soruya uygun yanit ‘I'm okay.’
(Ben iyiyim.) olabilir.

Dogru yanit C secenegidir.

Verilen gorseli ifade etmek icin dogru
cimle This is an ambulance.” (Bu, bir
ambulanstir) seklinde olmalidrr.

Dogru yanit C secenegidir.



